

# RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

21. - 27. rujna 2020.

21.	pon	Sv. Matej (Mt 9, 9-13)	19.00 + Josip Herman
22.	uto	Silvan (Lk 8, 19-21)	08.00 + Jozo Matijević 19.00 + zajednička nakana
23.	sri	Sv. Pio iz Pietrelcine	08.00 + Kata i Vinko Sever - Smrček + Željka Moslavac 19.00 + Ljubica i Miroslav Lazor ++ ob. Lazor i Škorvaga
24.	čet	Anatolij (Lk 9, 7-9)	08.00 + Nikola Topolovec 19.00 + Zvonko Naglič, ++ ob. Naglič + Stjepan Kreštalica ++ ob. Kreštalica
25.	pet	Kleofa (Lk 9, 18-22)	08.00 - Na nakanu Marijina pohođenja + Robert Tosenberger 19.00 + zajednička nakana
26.	sub	Kuzma i Damjan (Lk 9, 43b-45)	08.00 + Josipa i Mirko Šanjek, + Štefica Majdandžić 19.00 + Marija i Gabrijel Čičko ++ ob. Čičko i Bogec
27.	ned	<b>DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	07.30 + Branko, Franca, Mijo, Marija i Mladen Štepinac 09.00 ++ ob. Matičić i Ibrišimović 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Ilija Lacić 19.00 - Na nakanu zajednice Krvi Kristove

## ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474  
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 do 10.00 i od 17.00. do 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



## ŽUPA SV. PETRA AP. ZAPREŠIĆ

**DVADESET I PETA  
NEDJELJA KROZ GODINU**

**GOD. 19., BR. 35.**



### NEDJELJNA ČITANJA

Iz 55, 6-9; Ps 145, 2-3.8-9.17-18; Fil 1, 20c-24.27a; Mt 20, 1-16a

Ponekad se čini da je Bog nepravedan, što ne nagrađuje samo dobre, a zle kažnjava dok bi vrhunac nepravde bila današnja prisposoba gdje i onaj koji radi od jutra kao i onaj koji je radio tek nekoliko trenutaka dobivaju istu plaću. Gospodar sam izlazi u potragu za radnicima te im povjerava posao koji mogu obaviti za poštenu plaću. Čuli smo da u nekoliko navrata izlazi tražiti radnike koji su besposleni da bi im dao posao. U ono vrijeme biti bez posla znači biti bez hrane, pa se tako zapravo gospodar brine za život svih radnika. To ide do te mjere da i gotovo na koncu radnog dana odlazi tražiti radnike da bi im omogućio barem nešto da prežive taj dan. Gospodar je postigao cilj, a to je da unatoč tome što nema previše posla nema niti besposlenog slugu, a samim time niti gladnih. Sigurno su oni koji su radili od jutra bili sretni što im je došla pomoć pa je obim posla bio manji. Konačno, došlo je i vrijeme podjele plaće. Oni koji su radili sat vremena dobili su čitavu dnevnicu, tj. denar, što se ne može smatrati plaćom već darom, jer ju nisu zaslužili. Oni koji su radili od jutra nadali su se većoj nagradi, ali i oni su, na vlastito čuđenje i zaprepaštenje, dobili tek denar. Gospodar poštuje dogovor, ali i pokazuje svoju ljubav i milosrđe. Ovo je slika Oca nebeskoga koji nije okrutan već darežljiv dajući ljudima ne što zaslužuju već što im treba, jer njegova ljubav nije nagrada već dar. Tko se ne slaže s tim načelom, to čini zato što je zao, što ga ne vodi ljubav već zavist, škrtost, vlastiti interesi. Može nam se činiti ovo nepravdom, ali ni sami ne zaslužujemo što nam Bog daje već je sve što imamo i jesmo dar njegove neizmjerne ljubavi. Stoga se radujmo daru koji primamo i kojim Bog druge dariva te i sami budimo oni koji druge daruju da bismo jednom primili dar vječnosti s Bogom.



**5. srpnja - Slavenski apostoli sv. Ćiril i Metodije** - rođeni u Solunu, živjeli su u IX. stoljeću. Otac im je bio visoki gradski činovnik. Budući je prerano umro, brigu za njih preuzeo je carski kancelar Teotikst. Metod bijaše pravnik pa mu je bila povjereni uprava provincije u Makedoniji. Mnogo mlađi Konstantin od Teotiksta bio je pozvan u Carigrad na studij. Oko 860. g. car je zadužio Konstantina za jednu političko-religioznu misiju među Kazarima te je u pratnji Metodija pošao na nju. Počeo se zanimati za grob sv. Klementa, pape i mučenika te su Sveta Braća pronašla njegove relikvije i ponijela ih sa sobom. Mnogi su se Kazari pokrstili, a njihov je Kan sklopio prijateljstvo s carem. Knez Rastislav (846–860), koji je vladao u Velikoj Moravskoj, tražio je za svoju kneževinu jednog biskupa te misionare koji bi njegovu narodu naviještali Evanđelje na slavenskom jeziku. Car je za tu misiju odabrao Ćirila i Metodija. Stoga je Konstantin (monaško mu je ime Ćiril) prije polaska u Moravsku najprije stvorio novi alfabet te na staroslavenski jezik počeo prevoditi svete knjige. Uz pomoć Metodija Ćiril je na staroslavenski jezik preveo s grčkog liturgijske tekstove, a neke i s latinskog. Propovijedanje i slavljenje bogoslužja, na jeziku narodu razumljivu, urodilo je velikim uspjesima. Nakon tri i po godine djelovanja u Moravskoj, Ćiril i Metod s nekolicinom učenika dadoše se na put u Rim. Papa je priznao njihovu pravovjernost te potvrdio upotrebu staroslavenskog jezika u bogoslužju. Metod je u Rimu bio zaređen za svećenika, a kasnije je primio i biskupski red. Ćiril se u međuvremenu u Rimu teško razbolio te je umro 14. veljače 859. i bio pokopan u bazilici Sv. Klementa. Metod je umro 6. travnja 885., a naslijedio ga je učenik Gorazd. Sv. Ćirila opravdano smatramo ocem slavenske književnosti, tvorcem staroslavenskog alfabeta i prvim piscem staroslavenskog pisma i jezika. On je na taj jezik preveo tekstove bizantinske liturgije, tj. Euhologij (Obrednik), Evanđelja, Poslanice te neke tekstove latinske liturgije. Štovali su ih Slaveni bilo zapadnog bilo istočnog obreda. Osim na dan njihove smrti – Ćirilove 14. veljače, Metodove 6. travnja – počela se slaviti i njihova zajednička svetkovina **5. srpnja**, koju je za cijelu Crkvu propisao Leon XIII. (25. listopada 1885.). Dana 11. prosinca 1897. taj je blagdan prenesen na 7. srpnja. Istočni ga obred slavi 11. svibnja, i katolici i pravoslavci. Svetog Ćirila i Metodija Carigradska crkva nije uvrstila u kanon svojih svetaca, vjerojatno zbog njihove vjernosti Rimu. Ivan Pavao II. je zbog crkvenog i kulturnog jedinstva Europe, sv. Benediktu, zaštitniku Europe kao suzaštitnike pridružio i sv. braću Ćirila i Metoda.

- **Prošle nedjelje** prikupljeno je 11.672 KN, 2 EUR i 2 KM. Od prikupljenog iznosa 4.670 kn uplaćeno je za Božji grob, a 7.002 KN, 2 EUR i 2 KM na račun župnog Caritasa. Hvala vam na vašoj dobroti!
- **U ponedjeljak, 21. rujna, u 19.30 sati** u prostorijama PC-a je redoviti susret **Apostolata katoličkih muževa**.
- **U utorak, 22. rujna, u 20.00 sati** mješoviti župni zbor sv. Cecilija ima svoju redovitu pjevačku probu.
- **U četvrtak, 24. rujna, biti će Dan otvorenih vrata crkve. Presveti Oltarski Sakrament bit će izložen od 8.30 do 18.30 sati** za osobni susret s Gospodinom u tišini. Zajedničko klanjanje započinje u 18.30 sati. Ujedno je 24. u mjesecu pa će od 18.00 sati biti prilika za ispovijed.
- **U četvrtak, 24. rujna, u 17.00 sati** u prostorijama PC-a je redoviti susret **Molitvene zajednice Krvi Kristove. U 20.00 sati na Trgu sv. Ivana Pavla II.** redovito je molitva sv. krunice za Domovinu Hrvatsku.
- **U subotu, 26. rujna, u 17.00 sati je pjevačka proba zbora mladih „Stijene“.** Potičemo mlade da se priključe zboru te svoj talent daju Bogu na slavu.
- Sljedeće nedjelje je četvrta nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo sredstva za isplatu dugova za radove koji su poduzeti na uređenju kripte. Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj dobroti!
- **Vjernici koji nisu primili sve sakramente kršćanske inicijacije (krštenje, pričest, potvrdu) mogu ove godine započeti pripremu koju će voditi župnik, vlč. Ivan Frkonja, te primiti sakramente koji im nedostaju.**
- **Slijedeći mjesec pristupiti će se radovima na sanaciji oštećenja na župnoj crkvi sv. Petra nastalih od potresa u ožujku ove godine. Prema izrađenom troškovniku, sanacija će koštati 354.000 KN, a prva faza, kojoj se uskoro pristupa, iznosi 150.737,50 KN. Unaprijed zahvaljujemo svima vama koji ste u mogućnosti svojim darovima doprijeti ovaj projekt. Napominjemo kako zbog spomenute sanacije crkva sv. Petra neće biti u uporabi za slavlja sakramenata do završetka radova.**